




74

■

■

TELE-satellite —  Global Digital TV Magazine   —   08-09/2010   —   www.TELE-satellite.com

total de 92 de angajaţi pentru a supra-
veghea maşinile de inserţie şi pentru a 
se asigura că există un stoc suficient de 
componente necesare pentru producţie.

În final, vice-preşedintele Jeffrey Zhao 
arată spre şantierul aflat vis-a-vis de 
clădirea actuală. “Acolo se construieşte 
noua noastră hală de producţie. O vom 

folosi, de asemenea, pentru fabricarea de 
antene şi LNB-uri.” 

Această remarcă ne face foarte atenţi. 
Cum de plănuieşte BOXSAM să devină 
deschizător de drumuri cu o nouă linie de 
producţie? « Guvernul chinez i-a acordat 
companiei BOXSAM una dintre puţinele 
autorizaţii de producere şi comerciali-
zare pe plan intern a antenelor satelit şi 

LNB-urilor. Luând în consideraţie faptul 
că BOXSAM este, totodată, unul dintre 
producătorii oficiali ai sistemelor DTH 
chinezeşti, am identificat o oportunitate 
de afaceri extraordinară şi vom oferi şi 
antene satelit şi LNB-uri.” Deşi există un 
număr infinit de producători de antene 
satelit şi LNB-uri în China, majoritatea 
posedă numai autorizaţii pentru export şi 
le este interzis să îşi vândă produsele pe 

Hala de producţie cu o suprafaţă construită de 17.000 de metri pătraţi. 
Numeroasele antene din faţă oferă o imagine clară a 
activităţii care se desfăşoară înăuntru.

Vice-preşedintele BOXSAM, Jeffrey Zhao, în faţa unei vitrine în care sunt expuse 
câteva produse ale companiei.
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plan intern, în China – cel puţin nu oficial.
Se pare că BOXSAM are prieteni în 

multe locuri, inclusiv printre oficialii 
guvernamentali. Jeffrey Zhao zâmbeşte 
şi contraatacă cu informaţii interesante 
de culise: “Ne numărăm printre furnizo-
rii unui consorţiu care vrea să lanseze 
televiziunea digitală terestră în statele 
africane.” Asta era! “Trimitem deja recep-
tori MPEG-4 DVB-T cu CONAX incorpo-
rat şi chipset pereche în Nigeria, Kenia, 
Burundi, Republica Central-Africană, 
Ruanda şi Uganda,” dezvăluie Jeffrey 
Zhao. “Vor urma în curând Zambia, Mau-
ritius şi Guineea.” Aceasta este o surpriză 
– nu ne-am fi gândit niciodată că BOXSAM 

este una dintre companiile care lansează 
DTT în Africa!

Suntem şi mai curioşi acum. Cum arată 
registrul de produse BOXSAM în funcţie 
de cifra de afaceri? Jeffrey Zhao ne arată 
câteva tabele pe laptop-ul său şi declară 
că “în 2009 aproximativ 50% din vân-
zări au fost realizate cu receptori DVB-S, 
40% cu receptori DVB-T şi restul de 10% 
cu DVB-C. Situaţia va fi puţin diferită în 
2010, cu o perspectivă de producţie de 
40% pentru DVB-S, 35% pentru DVB-T 
şi 15% pentru DVB-C. Procentul de piaţă 
HDTV cu receptori DVB-S2 va creşte până 
la 10%.” 

Şantierul unde se construieşte noua hală de producţie, 
care va avea 40.000 de metri pătraţi în total.

Imagini din hala de producţie, cu linia de 
asamblare RoHS (fără plumb, condiţie necesară 
pentru produsele livrate în Europa, de exemplu).

Aici sunt pregătite componentele tuner pentru mini-receptorul DVB-T.

Ce regiuni reprezintă principalele pieţe 
pentru produsele BOXSAM? “În Europa şi 
Orientul Mijlociu merg câte 30%,” conti-
nuă Jeffrey Zhao, “în timp ce câte 15% 
merg în Asia de Sud-Est şi Africa, iar cele 
10 procente care rămân sunt exportate 
în America de Sud.” Cu toate acestea, 
deşi dispozitivele BOXSAM pot fi găsite 
aproape în toată lumea, numele BOXSAM 
nu este celebru în toate aceste ţări. Jef-
frey Zhao explică de ce. “Noi funcţionăm 
ca producător OEM (Original Equipment 
Manufacturer) şi vindem numai partene-
rilor comerciali şi marilor furnizori de con-
ţinut.” Acest lucru, însă, se va schimba, 
ne spune Jeffrey Zhao, dezvăluind câteva 
dintre strategiile viitoare ale companiei.  
“În 2010, vom intra pe piaţă cu numele 
brand-ului nostru în India, statele CSI, 
Orientul Mijlociu şi Africa.”

În această perspectivă, BOXSAM a con-
ceput deja campanii şi a deschis birouri 
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de vânzări regionale. Jeffrey Zhao ne 
spune cu mândrie că “în 2008 am deschis 
un birou în Spania, urmat în 2009 de unul 
în Dubai şi până la sfârşitul anului 2010, 
vom deţine câte un birou BOXSAM atât în 
Moscova, cât şi în Sao Paolo.” 

Aceasta este adevărata strategie glo-
bală şi, dacă avem acest lucru în minte, 
nu ne miră că BOXSAM participă regulat 
la multe târguri şi expoziţii speciale. “În 
2010, vom avea standuri la SET în Sao 
Paolo, IBC în Amsterdam şi IFA în Berlin,” 
rasfoieşte el agenda de pe anul acesta. 
“Şi în 2011 ne vom prezenta la CSTB în 
Moscova, CABSAT în Dubai, la târgul din 
Hong Kong şi Canton, precum şi la ANGA 
în Köln.”

Aşadar, ce produse inovatoare va 

Acesta este Artie Lee, managerul liniilor de 
producţie SMT. Şi acestea deţin licenţe RoHS.

Rebuturile sunt examinate în altă încăpere fără 
praf. Aici, un angajat BOXSAM foloseşte raze X 
pentru a găsi defectele.

lansa BOXSAM în viitorul apropiat? “Q3 
va vedea prezentarea unui receptor 
combo DVB-S2/T, în afară de recepto-
rii MPEG-4 DVB-T şi DVB-C cu CONAX 
încorporat şi chipset pereche,” declară 
Jeffrey Zhao şi continuă, spunând că 
“furnizorii de televiziune cu acces plătit 
ar putea să fie încântaţi că avem toate 
licenţele pentru NDS.” În afară de recep-
tori DVB, BOXSAM produce şi receptori 
ISDB-T pentru America de Sud şi chiar 
produse la care nu te-ai aştepta de la un 
producător de receptori, precum  radio-
ul Worldspace, de exemplu. “Din păcate, 
acesta este numai un produs de nişă,” 
recunoaşte Jeffrey Zhao, “iar cererea 
este destul de mică.” Un produs diferit, 
dar la fel de surprinzător, care se vinde 
incredibil de bine este un receptor DAB şi 
FM mic. “În Marea Britanie, suntem pre-
saţi să răspundem cererii,” explică el, “în 
timp ce, în alte ţări, abia dacă întreabă 
cineva de el.” Radio-ul digital DAB aco-
peră aproape toată Marea Britanie, dar 
şi alte ţări vor urma să experimenteze 
inovaţia DAB. Când se va întâmpla acest 
lucru, BOXSAM va fi poziţionat perfect 
pentru a furniza componentele nece-
sare pentru consumatori. Şi totuşi, mai 
este un gadget BOXSAM care ne-a atras 
atenţia: receptori scart minusculi pentru 
DVB-T. “Un model suportă un conector 
scart mobil,“ spune Jeffrey Zhao, adă-
ugând: “vindem tiruri întregi de astfel 
de produse în statele din sudul Europei, 
precum Portugalia, Spania şi Italia.”

La final, plecăm de la BOXSAM cu o 
revelaţie surprinzătoare: Aceasta este o 
companie care este sus de tot în multe 
domenii şi nu-şi ascunde ambiţiile de a 
deveni un jucător global. Cutiile BOXSAM 
sunt gata să cucerească lumea!

Fabricarea unui bloc de 
alimentare pentru un 
receptor de satelit

1. (This is what a circuit board) Aşa arată 
o placă de circuite pentru patru blocuri de 
alimentare, înainte de a fi perforat în această 
maşină.

2. Componentele mai mari sunt adăugate 
manual pentru a alimenta plăcile de circuit.

3. De la asamblare la testare: acest angajat 
verifică modul în care funcţionează un bloc de 
alimentare pentru placa de circuit.
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Asamblarea 
receptorului

1. (Assembly of a receiver’s front panel) 
Asamblarea peretelui din faţă a receptorului.

2. Plăcile de circuit sunt aşezate în cutia 
receptorului.

3. După asamblare, receptoarele sunt testate 
pe această linie. Fiecare receptor trebuie să 
treacă prin 15 verificări diferite, începând de pe 
această linie care testează modul de funcţionare 

a blocului de alimentare. Pe lângă asigurarea 
respectării standardelor pentru părţile audio 
şi video, fiecare receptor trece printr-un test 
de vibraţie manuală. Pentru fiecare staţie de 
testare există un angajat sârguincios.

4. Toate receptoarele care au trecut testele, sunt 
stocat aici înainte de a fi mutate în depozitul de 
la parter. 

5. Rafturi pline ochi cu componente pentru toate 
maşinile de inserţie.

6. BOXSAM este un producător OEM pentru 
multe companii comerciale şi furnizori de 
conţinut. Aici îl puteţi vedea pe Yimin Hong, 
vice-preşedintele secţiei de producţie, într-o 
încăpere cu mai multe tipuri de produse 
fabricate pentru diferite companii.


